Kterými větnými členy jsou podtržená slova? 
a) Rozvíjející větné členy spojte s jejich členem řídícím.
b) U rozvíjejících větných členů rozhodněte, kterým ze tří způsobů (shoda, řízenost, přimykání) vyjadřují závislost na řídícím členu.

Studený žleb je žlebem stínů. 
Úbočí obrácená k západu mají kratší den. 
Polonina první vítá červánky ranního rozbřesku 
Loučí se se zbytky denního světla před večerem. 
Zimní slunovrat ubral dne a přidal noci. 

Muž v ovčím kožichu stoupal středem pravého břehu směrem proti toku bystřiny, vzhůru do nitra hor. Kličkoval mezi zasněženými padlými stromy. 
Člověk, který je zvyklý na vychozené chodníčky a který i na ušlapaném sněhu cupitá kratičkými krůčky.
Klesající slunce se dotýkalo hladiny Vajgaru jen letmo.
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